
e-

Exo 2 : Électrolyse f 1 e- ①
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La pile crée un champ électrique entre les électrodes
,
orienté

de la borne ⑦ vers la borne -0 .

Les ions Agt migrent vers la
cathode f-0) et y subissent une réduction . Les ions Noz

- migrent
vers l' anode CD mais ne participent pas à la réaction . H2O est

oxydé à l'anode . Les 2 réactions d'oxydoréduction permettent la circulation
des e- dans le circuit

,
tout eu maintenant l' electro neutralité de la

solution .

1) Soit Ne le nombre d' électrons capturés : Ne = E
e 11

A. N . Ne = 6,02 xlo" électrons = 1 mdp

2) Soit Q
' la quantité de charge circulant pendant la durée 2
alors Q '

= I 2 .

Q ) Mag = 108 g = 1 mot

Q
'

> m'Ag = 10g = C mol .

108

D' après l' ego de la réaction Agt + e- = Ag , pour chaque mole
d' argent fixé ,

une mole d' électrons est capturée .

On en déduit Q
'
=
Its Q ⇒ x = 1- N'AI Q
MAG I Mhz A

A. N. 2 = ¥ 1% × 96500 = 1787 s = 29,7 min y

A. N. 2 =

j %z × 96500 = 17 - s = 29,7 min y


